

érvényesül a személyes kontaktus. A szolgáltató a napokban tájékoztatja majd erről az érintetteket. Tulajdonképpen búcsúzik az E.ON. Mint ismert, átadja lakossági gázfogyasztó ügyfeleit januártól a Főgáznak, és az átadás-átvétel előtt pontosítják a mérőállásokat. Állami kézbe kerül a szolgáltatás, hogy folytatódhasson a rezsicsökkentés. Ez most jól hangzik, és a következő évek döntenek majd, ki a jobb szolgáltató. A piaci, vagy a nagy állami vállalat.

HAJDU PÉTER

hajdu.peter@zalaihirlap.hu



## Bogárrajzás az úton



FOTÓ: KESZEY ÁGNES

**Gyenesdiás (ká)** – A régi autók rajongóinak kínál programokat a Volkswagen Bogaras Balatoni Nyárbúcsúztató. Ma 11 órakor indulnak felvonulni az autók a Caravan kempingtől a Szent György hegyig, majd vissza. Délután időmérési tájékoztató verseny lesz, este a kempingben zenés program vár mindenkit. A szervező Nagy Zoltán és unokái, Katona Ábel és Vince és is a VW Bogarak szerelmese. (Cikkünk Bogárhátúak... cím alatt a 2. oldalon)

vásárolta a szolgáltató váltási megelőző nyolc hónapnál régebben, azaz 2015 áprilisa előtt került sor. A nagyobb fogyasztókra, a versenypiaci ügyfelekre mindez nem vonatkozik.

(A cikk folytatása Nem jön újabb csekk címmel a 4. oldalon olvasható.)

# Megújult a megyeháza

**Zalaegerszeg (vi)** – Tegnap átadták a megújult megyeházát, valamint a kormányhivatal további két, korszerűsített épületét. Az energiahatékony-sági beruházásokon kizárólag zalai vállalkozások dolgoztak. Szám szerint 21 – mondta köszöntőjében **Rigó Csaba** kormány megbízott, miután a kivitelezők részéről **dr. Burján**

**Richárd** készre jelentette a beruházást. Ő arról beszélt: a három építkezés mindegyikén átlagosan harminc-negyvenen dolgoztak, a csúcsidőben pedig volt, hogy ötvennél is többen, így a kormányhivatal energiahatékony-sági korszerűsítése időszakosan több mint száz embernek adott munkát.

## Rózsakerti kezdetek

**Egervár (fzs)** – A Mozgássérültek Zalai Megyei Egyesületének zalaegerszegi csoportja elhatározta: minden lehetőséget megragadnak, hogy elősegítsék a fogyatékkal élő tagtársaik foglalkoztatását, és ezzel megélhetését. Első állomásként a napokban az egervári Rózsakertben a „Fogyatékkal élő emberek előadói- és alkotóművészeti bemutatókozása” címmel rendeztek kiállítást és vásárt. (Részletek Először segíts magadon címmel a 4. oldalon olvashatók.)

15202



FOTÓ: KATONA TIBOR

Hamarosan az E.ON is megkezdte a lakossági fogyasztók egy részénél a gázóra állások regisztrálását. A képen Kerbecse Messaud közös képviselő olvassa le az órákat az egyik egerszegi társasházban

## Gasztronómiai üzenet

**Zalaegerszeg (ahzs)** – A megyeszékhely tudatos tervezéssel készül arra, hogy feliratkozzon az egyedi és különleges gasztronómiai üzenettel rendelkező hazai városok listájára. A témakör adja magát, az erdő és a vadászat, a vadételek, mondta a tegnapi sajtótájékoztatón **Balaicz Zoltán**

polgármester. A jövő hét végén gazdag felhozattal jelentkező Zalaegerszegi vadpörkölt és borfesztivál – zalai teríték elnevezésű program szervezését végző Kvartélyház Szabadtéri Színház Kft. vezetője, **Tompa Gábor** szólt a részletekről. (Folytatás Az étel... címmel a 4. oldalon.)

## Meglepetés-győzelem született

**SAKK** Tegnap véget ért a nyolcnapos keszthelyi nemzetközi verseny

**Keszthely (ká)** – Simon Attila, egy mezőkövesdi versenyző nyerte meg a kilencfordulós bajnokságot. A sakkozó nála esélyesebbeket győzött le.

Immár harmincnegyedik alkalommal rendezték meg a nemzetközi megmérettetést, mely egyben már hatodik éve Hévízi László-émlékverseny.

– Öt országból érkeztek sakkozók és máris sokan érdeklődnek a jövő évi viadal iránt. Vannak, akik már nem nagyon versenyeznek, de hozzánk évről évre visszatérnek – mondta **Szalai István** szervező. (Részletek Hihetetlen... címmel a 14. oldalon.)



FOTÓ: KESZEY ÁGNES

A győztes Simon Attila a tróféával, és a versenynek otthont adó város polgármesterével, Ruzsics Ferencsel

## RÖVIDEN

## Árokba borult egy autó

**Keszthely** (ag) – Gépkocsiborult árokba pénteken déli fél egy tájt a város határában, a 71-es és 75-ös főút találkozáshoz közel. A megyei katasztrófavédelmi igazgatóság közlése szerint a balesetben egy ember megsérült, öt a mentők látták el. A keszthelyi hivatásos tűzoltók a járművet áramtalanították, illetve segítettek a műszaki mentésben is. A főúton egy időre a fél pályát lezárták.

## Hagyományos mesterségek

**Egervácsa** (zh) – Őszi fesztivált rendeznek szeptember 5-én a településen. A programon hagyományos népi mesterségek bemutatója és vására várja a látogatókat, akik megismerkedhetnek a szalmaszattal és az íjászárral. Mások mellett teknőgázó, szíjgyártó, üvegfüvő, drótosfői és gyertyamártó is bemutatkozik, továbbá főkőlműsorral, táncházzal, gyereksarokkal készülnek a szervezők.

további képek, információk

**ZAOL**  
Zalai Hírlap Online

HÍRBEREIS

# Elször segíts magadon

## CÉL Alkotótábor is szeretnének rendezni mozgássérülteknek

(Folytatás az 1. oldalról.)

Az egervári program megnyitóján a Veszprém megyei Rolling Country kerékes székes csoport guruló-táncos szórakoztatta a jelenlévőket.

– Ez is a tervünk része, hiszen a szórakoztatás is egy foglalkozás, nemde? Minél többen megismerik az előadókat, annál nagyobb az esélyük, hogy szereplésre hívják őket – így *Tóth Ágnes*, a mozgássérültek zalaegerszegi csoportjának vezetője. – Tagjaink közül többen hobbi szinten kézműveskednek, közülük ezuttal őten (a nemesbetei Kovács László, valamint a zalaegerszegi Bódórné Bódócs Julianna, Végh Martin, Kónya Szusanna és Boronyákné Szabó Andrea) mutatják be portékáikat. Kapcsolaterősítési szándékkal meghívjuk a keszthelyi és veszprémi sorstársakat, vesszük előt font használati tárgyakkal.

Feltett szándék a rendezvény rendszerezése tétele, bár nem könnyű, hiszen a mozgássérültek csak akadálymentes környezetben tudnak megjelenni. Legközelebb a ságoti búcsúba mennek, Egervárra pedig máskor is várják őket.

Keresik a pályázati lehetőségeket, hogy a fogyaikkal élők számára speciális alkotótábor szervezzenek, s majd azt is hagyományossá tegyék. Ez a



Fotó: FINCZA ZSUZSA

**Kónya Szusanna** (balról) mandalíra is sokan kíváncsiak voltak a kiállításon – az egervári Horváth Istvánné, Horváth Jánosné és Sebestyén Albertné (balról jobbra) is megcsodálta az alkotásokat

foglalkoztatást is szolgálná, hiszen egy kézműves szakma ismeretében jövedelemhez juthannak azok is, akik rokkantságuk miatt nem találnak munkahelyet és kénytelenek hagyományossá tegyék. Ez a

## Elfoglaltsághoz és jövedelemhez is juttatnák a sorstársikat

– Az alkotótáborra országosan is nagy Jenne az igény, sőt, határon túl élő mozgássérült kézművesek is jelezték, hogy örömmel részt vennének rajna – folytatja Tóth Ágnes. – Sok biztatást kapunk, ami ránk is fér, hiszen a magunk erejéből képtelenek vagyunk mindent megvalósítani. Persze először magunknak kell mindent megtennünk a közösséginéért, csak azután váhatunk segítséget.

Ez utóbbi gondolat szellemében érkezett Egervárra a nemesbetei *Kovács László*, aki szabadiidejében üveggravírozással foglalkozik.

– Nem véletlenül hoztam el a díszített üvegek és poharak mellé a gravírozó szerzőmot is. A helyszínen bemutatnunk, hogy ez nem egy öndönögős mesterség, akár kerékes székben ülve is lehet gyakorolni. Aki akarja, ki is próbálhatja, de érdeklődés esetén szívesen szervezek akár kurzust is, hogy megtanulják.

**A Zalai Hírlap**  
őszi újságárus melléklete



**ZALAI HÍRLAP**  
Terítéken az alma receptfüzettel  
**CSAK 205 Ft**

**Vegyen egy Zalai Hírlapot**  
szeptember 1-én, kedden az újságárusnál és a TERÍTEKEN  
**AZALMA**  
c. receptfüzetet találja

## Nem jön újabb csekk

(Folytatás az 1. oldalról.)  
A rendkívüli leolvastást nem követi számla, célja, hogy pontosabbá váljon az átadás időpontjában az elszámolás. Az előre fizetés mérőket is leolvassák és állítják a szolgáltatató munkatársai, igazodva a januári átadás-átrvétel feltételeihez. A rendkívüli leolvastásban

érintettekkel előzetesen, írásban is tájékoztatták majd. Egyházi Nikolettta közölte, a biztonság érdekében a gázóra leolvások minden esetben fényképes igazolvánnyal igazolják magukat, kizárólag a mérő gyári számát és az aktuális óráállást rögzítik. Készfizetés befizetést nem kérnek, és nem fogadnak el.

## A tábor helye nem változott

**Nagykanizsa** (pd) – A csütörtöki közgyűlésen több képviselő érdeklődött arról, vajon mit lehet tudni a közelbe tervezett ideiglenes befogadó tábor helyéről és a működéséről.

**Dénes Sándor** polgármester elmondta: a közelmúltban több pletyka röppent fel arról, hogy Kanizsán létesül a tervezett ideiglenes befogadó tábor, ezért nemrég levélben kért tájékoztatást a Belügyminisztériumtól.

– Egyelőre a július 31-én meghozott kormányhatározat van érvényben, amely szerint Sommsón lesz az ideiglenes befogadó tábor – szögezte le Dénes Sándor. – A tárcsa válaszából az is kiderült, hogy az ősz folyamán várható, hogy elkészül a létesítmény, melybe kizárólag menekült stá-

## Az étel üzenete

(Folytatás az 1. oldalról)

A tájékoztató Tompa Gábor értekelte a nyári kvartélyházi színházi programok sikerét, amely megerősítette a szervezeteit abban, hogy a Manna Kulturális Egyesülettel karöltve hamarosan nagy-szabású kortárs színházi fesztiválnak adjon otthon Zalaegerszeg, nővéjve annak vonzerejét.

Ugyanezt szolgálja a szeptember 4-5-6-án rendezendő vadpörkölt fesztivál, amely a 2008 óta jól bevált bevárosterület hagyományait újítja meg. Jó lenne, ha idővel a vadételek is Zalaegerszeg védjegyévé válnának: biztat, hogy már az első alkalommal 47 főzőcsapat jelentkezett. Nemcsak Zalából, hanem a környező megyékből is érkeznek, hogy 350 kilogrammmal vadlisszó húsból készítsenek „üzeneletétk” ételt, amit a zsűrizés után természetesen a városiakok fogyaszthatnak el becsületkasszás ellenszolgálatással. A borkóstolásról 30. borászati gondoskodik majd. Az erdő, a vad és a vadászát értékeit pénteken tudományos konferencia keretében járják körül neves előadók. A rendezvény védnökaként Széchenyi Zsigmond önzvegét, a zalai születéstű *Herrelendy Margitot* szeretnék megnyerni a szervezők. A Kosuth utca és a Széchenyi tér három napra ismét fesztiválkavalkádnak ad otthont: a szakrendezvényeket gazdag koncertkinálatt kísért. A hazai kedvencek (Odett, Bazooka, Hard Chords, Finatra 100) mellett Hobo Vadászati című műsora, Firkán, Iré Maffia várja a közönséget a Dísz téri és a Széchenyi téri színpadok elé. Újdonság lesz vasárnap az 1. Zalaegerszegi Utí Verseny, amelynek résztvevői a Kvartélyház kapuját kizárhatnak, s a diszpolgárok borát is kiválasztják. Zalaegerszeg legerdősültebb részén, a Vizslaparkban piknikkel ötvözött vetélkedőt bonyolítunk szombaton”, mondta Tompa Gábor.

## A magyar fotográfia napja előtti főhajtás



KATONA TIBOR